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Hned po  zahájení školního 
roku vyjeli žáci prvního, druhého 
a třetího ročníku na školu v příro-
dě. Pobyt jsme pojali jako ozdrav-
ný i adaptační, hlavně u prvních 
tříd. Prvňáci se naučili řád ... str. 11

 V rámci environmentálního 
vzdělávání navštívily děti Bota-
nickou zahradu v Bečově. Během 
výukového programu si zopako-
valy znalosti o  stromech a  jejich 
plodech, naučily se indiánský ...str. 9

 Prvního září jsme přivítali 
nové žáky, a  to naše prvňáčky. 
I  když nebyli ve  škole poprvé, 
slavnostní zahájení bylo velko-
lepé. Se školou se seznámili již  
16. června, kdy jejich budoucí ...

žou docenit přínos každého soutěžního projektu pro 

obec či město, kde byl uskutečněn, i práci a obětavost, 

která se za jeho přípravou a zdárným uskutečněním 

skrývá. Nikoliv náhodou nositelé vítězných projektů, 

tedy osobnosti, které nejvíce přispěly k realizaci vítěz-

ných projektů, jako cenu už tradičně přebírají křišťá-

lové srdce v otevřené dlani. Vítězné obce a města pak 

od partnerů soutěže obdrží finanční odměny.

Vedení radnice přihlásilo novou multifunkční kapli 

do kategorie Utváření veřejného prostoru. Zde byla 

multifunkční kaple v našem městě prezentována 

nejen jako sloužící pro smuteční obřady, ale také pro 

výstavy, koncerty apod., a zároveň jako stavba, která 

městu dodává i výrazný duchovní rozměr. Ocenění si 

na slavnostním ceremoniálu převzal nositel projektu, 

starosta Miroslav Bouda. A aby toho nebylo málo, kap-

le byla rovněž vyhlášena jako celkový vítěz soutěže pro 

letošní rok.

Kromě prestiže a zadostiučinění pro vedení radnice zís-

kalo město rovněž finanční odměnu ve výši 50.000 Kč. 

V Českém muzeu hudby na pražské Malé Straně byly 

dne 21. 9. oznámeny výsledky soutěže Komunální 

projekt roku 2021, která i letos obdržela záštitu mini-

stryně pro místní rozvoj Kláry Dostálové. V letošním 

už sedmém ročníku soutěže se sešlo 51 projektů obcí  

a měst, které se ucházely o vítězství v některé ze sedmi 

soutěžních kategorií. Z těchto sedmi dílčích vítězů byl 

pak vybrán celkový vítěz soutěže. A nutno říci, že naší 

Březové se velmi dařilo, zvítězila hned dvakrát.

Vyhlašovatelé soutěže vydavatelství Profi Press s. r. o. 

spolu s redakcí jeho časopisu Moderní obec na slav-

nostní ceremoniál pozvali nositele všech soutěžních 

projektů, bez ohledu na jejich umístění v soutěži. 

Přítomni byli rovněž členové hodnotitelské komise 

soutěže, která se rok co rok vždy skládá především  

z vítězů předchozího ročníku soutěže, tedy zkušených 

praktiků z řad místní samosprávy, kteří nejlépe doká-
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společenská 
kronika

juBileum 
oslavili:
Ladislava Jandová

Václav Hrůza

Zuzana Dolejší

Jaroslav Herold

Jiřina Kočická

Marie Brunnerová

Ludmila Čadová

Alžběta Kopalová

Zdeňka Kočická

Jarmila Sedláková

Jiřina Gogolová

navždy nás 
opustili...

Marcela Dorňáková

Anna Hájková

Růžena Pavelcová

Max Stingl

poděkování
Chci tímto poděkovat vedení města 

Březová za finanční podporu, která 

bude využita v rámci mé účasti na Svě-

tovém šampionátu v silové kulturistice 

ve dnech 18 – 24. 10. 2021 v Polsku.

Dále bych chtěl touto cestou podě-

kovat i ostatním sponzorům za jejich 

finanční příspěvky. Mezi ně patří Ing. H. 

Procházková, Tomáš Tlamka – Profi-

park, Milan Szolár, Milan Amstätter, Po-

silovna Kaceřov, Hospůdka u Šabalků, 

A. Brytkov - BAUPORT, Restaurace Da-

niel, p. Švarc, p. Smitka a v neposlední 

řadě i můj táta.

Miroslav Semín

pocHvalu 
zaslouží...
Rudolečtí aktivní občané,
kteří se zúčastnili v sobotu 25.10. dal-

ší gastro soutěže, tentokrát Přehlídky 

regionální kuchyně v Novém Sedle.  

oznámení o doBě a místě konání voleB

Arnoltov, Stará Březová, Bezejmenná, Budovatelů, Lesní, 

Elektrárenská, Gen. Svobody, Komenského, Lipová, Luč-

ní, Odborářů, Okružní, Příčná, Kamenice, Lobzy, Kostelní 

Bříza, Rudolec, Tisová, Slunečná, Na stráni.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 

svoji totožnost a státní občanství České republiky (ob-

čanským průkazem nebo cestovním pasem ČR). Ne-

prokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, 

nebude mu hlasování umožněno.

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb 

hlasovací lístky do poštovních schránek. Ve dnech 

voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební 

místnosti.

Starosta města Březová podle § 15 odst.1 zák.  

č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu ČR a o změně 

některých zákonů oznamuje:

1. Volby do Parlamentu ČR se uskuteční ve dnech:

    8. 10. 2021 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a

     9. 10. 2021 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb:

- volební okrsek č. 1 je zasedací místnost v budově 

MěÚ Březová, I. patro pro voliče, kteří jsou přihlášeni  

k trvalému pobytu v ulicích:

Dvouletky, Havířská, Hlavní, Dvořákova, Sklářská, Smeta-

nova, nám. Míru, V zahrádkách.

- volební okrsek č. 2 je obřadní místnost v budově 

MěÚ Březová, II. patro pro voliče, kteří jsou přihlášeni  

k trvalému pobytu v ulicích a částech:

pokračování na str. 3

zasílejte vždy do termínu uzávěrky  do redakce zpravoda-

je na email bedec@mu-brezova.cz nebo příp. zanechte  

v infocentru MěÚ. Pokud je součástí příspěv-

ku i fotografie, prosíme dodejte pouze ty v tisko-

vé kvalitě (ideálně zaslat na výše uvedený email  

v elektronické podobě).

Redakce zpravodaje nadále nabízí březovským 

občanům možnost zdarma zveřejnit ve zpravo-

daji krátké kondolence, vzpomínky na zemřelé, 

gratulace či oslavy významných jubileí ve spo-

lečenské kronice (vždy na 2. straně zpravodaje  

v levém sloupci). Stručné podklady ke zveřejnění ideálně 

Redakce zpravodaje informuje o možnosti 
zveřejnění krátkých příspěvků ve zpravodaji

a kromě pokladny MěÚ je platební terminál také v po-

kladně kina/kulturního domu. Během podzimu přiby-

de další rovněž v prostorách městského infocentra.

Připomínáme možnost hradit v pokladně MěÚ růz-

né poplatky a platby prostřednictvím platební karty. 

Tuto možnost zavedlo město již během loňského léta, 

pokladna mú nabízí možnost plateb kartou

Radnice pořídí z dotace servisní cyklostanice

Město Březová získalo dotaci z rozpočtu Karlovar-

ského kraje na podporu cykloturistiky, a to více než 

60.000 Kč. Finanční částka bude spolu s příspěvkem 

města využita na pořízení servisního a dobíjecího sto-

janu pro elektrokola. Stojany budou umístěny v obci 

Kamenice ještě v letošním roce.

Jaroslav Bělíček, místostarosta města
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Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  říjen 2021

O výsledcích a detailech se zmíníme 

v příštím vydání zpravodaje, pochvalu 

však tito aktivní občané zaslouží hned, 

jelikož jsou značně aktivní a rádi naše 

město a svou vesničku reprezentují.

Miroslav Bouda, starosta města

P. Dušan Gábriš,
který se iniciativně stará o veřejný po-

řádek a prostranství na návsi v obci 

Kostelní Bříza. Udržuje zde zeleň, okolí 

komunikací a je jakýmsi nepsaným 

správcem tamní společenské pergoly. 

Zástupci místních rodáků,
kteří provedli vedle hostince Start úpra-

vu veřejné zeleně a prostranství u po-

mníku věnovaného válečným obětem.  

nelíBí se 
NÁM...
Opakující se nepořádek 
kolem velkoobjemových 

kontejnerů.
Nelíbí se to nejen nám, ale i obča-

nům, kteří na obdobný problém 

velmi často poukazují. Každý ví, co 

do kontejnerů patří. A proto nechá-

peme, když vedle velkoobjemového 

kontejneru někdo odhodí tašku se 

směsným komunálním odpadem, 

přestože popelnice na tento od-

pad je jen několik metrů vzdálená.

Kapitola sama pro sebe je bývalé sta-

noviště pro kontejnery v prostoru pod 

garážemi u hřbitova. Z důvodu, který je 

patrný z fotografie níže, se vedení měs-

ta rozhodlo toto stanoviště kontejnerů 

zrušit. Prostor bude označen zákazem 

skládky a jeho porušení bude oznáme-

no Policii ČR jako založení černé sklád-

Rada města se sešla na svém řádném zasedání dne 

13. 9. 2021 v malé zasedací místnosti kulturního 

domu. Úvodem členové RM jmenovali ověřovatele 

zápisu. V hlavních zprávách projednali radní přípravu 

6. zasedání zastupitelstva, dále doporučili zastupite-

lům schválit 2. rozpočtové opatření, OZV č.2/2021 

o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství, OZV č.3/2021 o stanovení obecní-

ho systému odpadového hospodářství, Směrnici 

č.1/2021 o inventarizaci, dodatek ke Směrnici č.2/20 

„Podrozvaha a evidence pro zpracování přílohy účet-

ní závěrky“ a plán inventur na rok 2021. 

Radní se zabývali zápisy z jednání kontrolního a fi-

nančního výboru, dále také zápisem z jednání komise 

výstavby a zápisem z jednání komise sociální, bytové 

a školské. Schváleny byly finanční příspěvek na krytí 

nákladů spojených s pobytem dcery na škole v pří-

rodě, finanční příspěvek na krytí nákladů spojených 

s narozením syna, finanční příspěvek na krytí nákla-

dů spojených s pohřbem a finanční dar na sportovní 

reprezentaci. Z dalších bodů, které radní schvalovali 

bylo 16 darovacích smluv na kulturní akci „Krimifest 

Březová 2021“ a na stejnou akci také jednu smlouvu 

o reklamě. Radní se rovněž zabývali návrhem na vyřa-

zení nepotřebného majetku MŠ Komenského, schvá-

lením přijetí nepeněžního daru pro MŠ Smetanova  

a schválením odepsání nedobytné pohledávky v MŠ 

Smetanova. V rámci bodů z komise výstavby radní 

doporučili zastupitelům schválení či neschválení pro-

dejů a pronájmů několika pozemků. 

Na základě žádosti Báňské stavební společnosti s.r.o. 

Sokolov členové rady doporučili zastupitelům stále 

neuvolňovat pozastávku ve výši 500.000,- Kč v tomto 

roce. Pozastávka bude uvolněna až po doložení pro-

deje všech pozemků v lokalitě v ulici gen. Svobody 

(dle výpisu z katastru nemovitostí).

RM schválila rovněž uzavření dohody o uznání a úhra-

dě dluhu za nájemné, záměr prodloužení pronájmu 

garáže v ul. Bezejmenná, smlouvy o zřízení věcného 

z jednání zm a rm

břemene, další řidiče pro jízdy FK Olympie Březová 

automobilem města, vyřazení majetku města a zá-

kladní školy a dále např. výběr zhotovitele na akci 

„Dětské hřiště Březová“.

Na vědomí vzali radní např. vyúčtování MHD So-

kolovsko za II. čtvrtletí 2021, zápisy z jednání valné 

hromady Vodohospodářského sdružení měst a obcí 

Sokolovska a  jednání valné hromady společnosti So-

kolovská vodárenská, informace o cenách vodného  

a stočného pro rok 2022 nebo dále zprávu o činnosti 

MAS Sokolovsko za měsíce červenec a srpen.

Po jednání rady města proběhla Valná hromada spo-

lečnosti Služby města Březová s.r.o.

Městské zastupitelstvo zasedalo po letní pauze v pon-

dělí 27. září v malém sále Kulturního domu. V úvodu 

jmenovali zastupitelé navrhovatele a ověřovatele zá-

pisu a věnovali se kontrole plnění úkolů i interpela-

cím občanů. Projednali a schválili 2. rozpočtové opat-

ření v roce 2021, OZV č. 2/2021 o místním poplatku 

za obecní systém odpadového hospodářství, OZV  

č. 3/2021 o stanovení obecního systému odpadové-

ho hospodářství. V bloku „Různé“ se mimo jiné zabý-

vali např. jmenováním nového tajemníka finančního 

výboru, čtyřmi neschválenými záměry prodeje částí 

pozemků nebo jedním schválením záměru prodeje 

části pozemku. Zastupitelstvo dále neschválilo, na zá-

kladě žádosti Báňské stavební společnosti s.r.o. Soko-

lov, uvolnění pozastávky ve výši 500.000,- Kč v tomto 

roce. Zastupitelé dále schválili pět prodejů pozemků 

v k.ú. Březová, jeden záměr prodeje části pozemku  

v k.ú. Kamenice, smlouvu o smlouvě budoucí kupní 

se Sokolovskou uhlenou, a. s. týkající se budoucího 

prodeje pozemku, formální náležitosti kupní smlouvy 

a dohody o zřízení předkupního práva se společností 

Bauport, s. r. o. nebo např. podporu projektu "Rekon-

strukce fotbalového hřiště FK Olympie Březová."

Říjnové veřejné jednání zastupitelstva se uskuteční 

v pondělí 25. 10. od 17 hod. na malém sále KD.

pokračování na str. 4

jednání zástupců měst a obcí se senátorem

Dne 21. 9. 2021 proběhlo v komunitním centu v Citi-

cích Setkání starostů. Již třetí setkání inicioval senátor 

Ing. Miroslav Balatka, který se starosty probral události 

minulého období, které se udály nejen v Senátu, ale 

hlavně v našem kraji a v našich obcích. V rámci tohoto 

setkání se hojně diskutovalo mj. o problematice odpa-

dového hospodářství a životního prostředí s ohledem 

na nový Zákon o odpadech. Další diskuze se týkala 

otázek bezpečnosti v obcích, spolupráce s Policií ČR 

a smyslu probíhající reorganizace PČR v Karlovarském 

kraji. Na tyto otázky odpovídal plk. Mgr. Petr Machá-

ček, ředitel Krajského ředitelství policie Karlovarského 

kraje. Za naše město se akce zúčastnil místostarosta  

p. J. Bělíček.
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ky. Pro ukládání těchto odpadů slouží 

sběrná místa, a to do doby, než bude 

ukončena výstavba sběrného dvora.

J. Bělíček, místostarosta města

víte, že...
… dne 6. září radnici navštívil 

zpracovatel koordinačního záměru 

týkajícího se možnosti teplofikace 

na Březové a okolních obcí a měst? Tato 

aktivita vznikla na základě požadavku 

Mikroregionu Sokolov – Východ, kde 

byl zadán úkol možnosti posouzení 

zajištění tepla pro obce a města, které 

tuto službu v současné době využívají, 

a to především z pohledu budoucího 

vývoje. Výsledkem by mělo být 

posouzení možností zdrojů vytápění 

v Březové a dalších napojených měst 

a obcí na CZT.

… město zahájilo spolupráci  

s majitelem pozemků, které se 

nalézají mezi Březovou a Rudolcem, 

a jehož zájmem je v této lokalitě 

vystavět rodinné domy? Spolupráce 

tkví v pomoci zajištění pozemků pro 

budoucí přístupovou komunikaci, kdy 

se z části bude jednat o obnovu bývalé 

E6 pod ČOV a dále směrem k Rudolci.

… dne 9. září proběhla v Sokolově 

Rada svazku Mikroregionu Sokolov 

– Východ, kdy po schválení 

přítomnými zástupci měst a obcí bylo 

rozhodnuto, že se na tomto jednání 

projedná především „Územní studie 

městská kniHovna informuje

Knihovna bude v těchto dnech z provozních důvodů uzavřena: 

Čtvrtek 14.10. - po celý den

Středa 20.10. - 12.00 - 16.45 hod.

Středa 03.11. - 12.00 - 16.45 hod.

Středa 24.11. - po celý den 

Děkujeme za pochopení. M + Mpokračování na str. 5

Kromě této kulturní akce běžel provoz digitálního 

kina Admira a také sportovní haly. Zde kromě turna-

je ve florbale proběhlo rovněž několik kol testování 

na covid-19 žáků naší základní školy.

Během října se v našich prostorách uskuteční hned 

několik akcí. V úterý 5. 10. půjde o hudební večer  

u příležitosti Mezinárodního dne seniorů, na kterém vy-

stoupí na malém sále KD DS Březováček. Začátek veče-

ra je plánován na 18 hod., vstupné je zdarma. V říjnu se  

v kinosále uskuteční pro aktivní občany koncert u příle-

žitosti přeložených oslav výročí 60 let od povýšení Bře-

zové na město a koncem měsíce proběhne v kinosále, 

rovněž přeložené, divadelní představení s pražskými 

herci s názvem „Nebyla to pátá, byla to devátá“. Prodej 

vstupenek je dále k dispozici na webových stránkách 

KD a MFC. Během měsíce se v našich prostorách 

uskuteční dále florbalový turnaj, besídka pro děti z MŠ  

a také akce s názvem „Poradenský den Březová 2021“.

Kino Admira promítne během října hned několik oče-

kávaných snímků. Dominovat bude přeložená pre-

miéra českého dokumentu „Karel“, kdy tento snímek 

kino promítne během října hned třikrát. Dále se ná-

vštěvníci mohou těšit na bondovku „Není čas zemřít“, 

premiéry českých komedií „Láska na špičkách“ a „Kurz 

manželské touhy" nebo např. na americké premiérové 

velkofilmy „Venom 2“ a „Duna“. Pro děti budeme promí-

tat např. animované filmy „Mimišéf: Rodinný podnik“,  

„Addamsova rodina 2“ a rodinný film „Vlk a lev: Neče-

kané přátelství“. Nejen pro seniory proběhne v únoru 

rovněž dopolední promítání filmu „Zátopek“.

Nadále pokračují intenzivní přípravy 21. ročníku KRI-

MIFESTU BŘEZOVÁ a dalších listopadových akcí, např. 

dalšího ročníku Březovského lístku. K oběma akcím se 

vrátím v samostatných článcích.

Mgr. Michal Bedeč, vedoucí KD a MFC

Tým pracovníků z Kulturního domu a Multifunkčního 

centra pokračoval ve své činnosti i během září, kdy 

hlavní kulturní akcí byl 2. ročník rodinného hudebního 

festivalu Březovák Fest. Ten proběhl v sobotu 18. září 

a díky této akci to u nás v Březové vypadalo, jako by-

chom chtěli dohnat některé akce, které se kvůli pan-

demii covidu-19 v průběhu roku nestihly. Na stráni 

za hasičárnou zněla hudba a točily se kolotoče (na což 

jsme zvyklí při pálení čarodějnic a stavění máje), 

na pěší zóně byl stánek s drobnými předměty a hrač-

kami a děti na školním hřišti skákající v nafukovacích 

hradech a jejich pomalované obličeje zase připomí-

naly dětský den. Na programu festivalu se svým pro-

gramem podíleli i březovští hasiči. Návštěvníci mohli 

vidět hašení hořícího auta, které vzplálo na pěší zóně, 

vyprošťovací techniky hasičů a děti si mohly na vlastní 

kůži vyzkoušet použití hasicího přístroje. Hlavní hudeb-

ní program v amfiteátru kulturního domu pak zahájil 

svým vystoupením v 17.00 hod. březovský rodák Matěj 

Chmelenský, po němž až do pozdních hodin hrály ka-

pely různých hudebních žánrů. Akce byla zakončena 

diskotékou v restauraci KD.

co novéHo v Kulturním domě a MFC? 
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vyhodnocení územních nároků 

plánovaného rozvoje průmyslu 

na Mikroregion Sokolov - Východ“? 

Zástupce našeho města konstatoval, 

že se jedná bohužel o dokument velmi 

nepřesný, kdy zde byla zmatečně 

uvedena příslušná katastrální území, 

celá řada záležitostí byla vytržena 

z celkového kontextu a samotná 

studie bohužel neobsahovala 

celou řadu dalších věcí týkajících 

se rozvoje průmyslu. Příslušnými 

zpracovateli studie bylo přislíbeno, 

že náměty a připomínky budou 

zohledněny, do dnešního dne se nikdo  

z kompetentních zpracovatelů neozval.

… koncem září došlo k podpisu 

smlouvy o nákupu zelené budovy  

u ČSAD? Na přelomu měsíců září  

a října proběhlo rovněž předání 

budovy a v dohledné době zde bude 

umístěn již avizovaný AlzaBox. Dojde 

tak k příjemnému rozšíření služeb pro 

březovské občany.

… dne 15.10. se pro pozvané 

hosty, především však pro aktivní 

občany angažované v celé široké 

škále sportovního, kulturního  

a společenského života v Březové 

a integracích uskuteční koncert  

v prostorách Kulturního domu? V rámci 

přesunutého výročního koncertu  

u příležitosti 60 let od povýšení Březové 

na město bude pozvaným hostům, 

občanům poděkováno za jejich 

společenský přínos pro Březovou 

a okolní vesničky, ať už v době minulé 

či nedávné.

… radnici navštívil zástupce řecko-

římského zápasu p. Pavel Peterka, 

který zdejší vedení informoval  

o připravované tradiční podzimní 

soutěži v tomto sportu? Turnaj se 

uskuteční v sále MFC v sobotu 13.11. 

… se na středu 20.10. připravuje  

v prostorách KD akce „Poradenský den 

Březová 2021 – Školní násilí (násilí vůči 

školní autoritě/učiteli)“? Součástí akce 

budou přednášky, diskuze, debaty 

u kulatého stolu za účasti mnoha 

návštěvníků a zástupců, kteří se touto 

pokračování na str. 6

Kulturní dům chystá další krimifest, v pořadí 
půjde již o 21. ročník
Festival kriminálních filmů a prevence kriminality, to 

je KRIMIFEST BŘEZOVÁ, který se letos opět po 2 letech 

uskuteční ve dnech 3. – 7. listopadu v prostorách naše-

ho KD a MFC. Stejně jako před dvěma lety, i letos se fes-

tival uskuteční pod záštitou policejního prezidenta ČR 

genmjr. Mgr. Jana Švejdara. Pro letošní ročník se nám 

podařilo získat finanční či mediální podporu od celé 

řady regionálních i nadregionálních firem a známých 

podnikatelských subjektů. Hlavním partnerem festiva-

lu se stala firma KN Wood.

V celkovém součtu festival oslaví již 21 let své existen-

ce, město Březová však pořádá akci jednou za dva roky, 

a to zejména z důvodu organizační a finanční nároč-

nosti. Na akci plně spolupracujeme jak s krajským ře-

ditelstvím Karlovarského kraje a s územním odborem 

Sokolov od Policie ČR, tak i znovu po posledním roční-

ku navazujeme na úspěšnou spolupráci s Kriminalistic-

kým ústavem PČR.

I pro letošní rok chystáme kromě řady filmových pro-

mítání bohatý doprovodný program. Festival zahájí 

ve středu 3. 11. benefiční koncert Hudby Hradní stráže  

a PČR, od čtvrtka do neděle bude pro veřejnost a školy 

zpřístupněna výstava Kriminalistického ústavu na téma 

nebezpečí drog, páteční dopoledne bude patřit pro-

gramu PČR pro žáky a studenty ze ZŠ i SŠ z regionu 

(ukázky policejních vozů, techniky, výstroje, výzbro-

je, ukázky trasologie, daktyloskopie, psovodů nebo 

ukázky ze zásahu), a na páteční večer je naplánovaná 

beseda ke krimi seriálu TV Prima „Polda“. Potvrzeným 

hostem je představitel poldy herec David Matásek,  

v jednání je rovněž slovenská herečka Jana Kolesárová. 

Festival zakončí v neděli 7. 11. koncert filmové hudby, 

na kterém zahraje známá pražská Filmová filharmonie 

z pražského Rudolfina a o zpěv se postará zpěvačka 

Lucie Večeřová. Vstupenky na placené body programu 

(promítání filmů, beseda s herci, koncerty) si včas zajis-

těte na www.mfc-brezova.cz.

Na závěr nezbývá než doufat, že se akce bude moci 

uskutečnit v plném plánovaném rozsahu i v souladu  

s případnými proticovidovými opatřeními.

Mgr. Michal Bedeč, vedoucí KD a MFC Březová

jednání s firmou čez ohledně využití ploch pod 
vysokým napětím

Vedení města se tedy musí smířit s tím, že tyto pozemky 

za těchto podmínek v budoucnu nikdy nebudou využi-

ty v rámci jakékoliv výstavby.

A co vy? Máte zahradu pod vedením vysokého napětí 

nebo se rozhodujete o její koupi? Potom se prosím za-

myslete nad uvedeným článkem.

Jaroslav Bělíček, místostarosta města

Dne 13. 9. 2021 proběhlo jednání s kompetentním pra-

covníkem společnosti ČEZ, kdy účelem tohoto jednání 

bylo zjistit, zda je možné využití ploch pod vedením vy-

sokého napění (VN). Pracovník společnosti ČEZ na místě 

vysvětlil, že k jakékoliv stavbě (oplocení, zahradní domek 

a podobně) musí v daných lokalitách vydat ČEZ své 

stanovisko na základě souhlasu a samozřejmě se využí-

vání ploch nebrání. Ale bohužel, toto využívání ploch je 

omezeno bezpečnostním pásmem. Znamená to tedy, 

že výška případné stavby nesmí být vyšší než 3 m a stav-

ba musí být ve vzdálenosti minimálně 8 metrů od kraj-

ního elektrického vodiče. V případě oplocení nesmí plot 

křižovat dráhu elektrického vodiče, což samozřejmě pla-

tí i o stavbách, tedy že nesmí dojít ke křížení s vodičem. 

V případě, že by došlo v rámci stavby ke křížení dráhy 

vodiče, muselo by dojít k instalaci bezpečnostních zá-

věsů jednotlivých vodičů na jednotlivých sloupech, což 

je investice více jak milion korun na jeden sloup. A to by 

samozřejmě hradil stavitel. Dále je povinnost uživatelů 

ploch ponechat volný příjezd k jednotlivým sloupům.

V praxi se to tedy bohužel jeví tak, že výstavba čehokoliv 

v prostoru pod vedením vysokého napětí bez patřičné-

ho vyjádření společnosti ČEZ není nic jiného než hazard. 
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problematikou zabývají i ve svém 

profesním životě.

… dne 17. 9. proběhla pravidelná 

konzultace týkající se provozu MHD? 

Nadále se bohužel projednává nárůst 

provozních cen (např. z důvodu 

nárůstu ceny nafty). Finanční nároky 

na provoz MHD již brzy v budoucnu 

převýší finanční možnosti města.

… dne 17. 9. proběhla v hornickém 

domě v Sokolově oslava 15. výročí 

od založení MAS Sokolovsko, o.p.s.? 

Akce, které předcházel workshop „15 

let udržitelného venkova“ se zúčastnila 

řada starostů z regionu a také mnoho 

partnerů organizace.

… proběhlo setkání vedení města 

s vedoucím Dechového souboru 

Březováček, kdy byly probírány 

plány akcí pořádaných do konce 

letošního roku? Konkrétně jde  

o podzimní posezení s dechovkou  

u příležitosti Dne seniorů (5. 10.),  

Advent u kamenické kapličky (28. 11.)  

a tradiční štědrovečerní hraní před 

radnicí (24. 12.).

… dne 24. 9. proběhlo jednání 

Vodohospodářského svazku obcí, 

kdy hlavním tématem byly informace  

o prováděných investicích,  

o přípravách celé řady dotací  

a v neposlední řadě i ožehavé téma 

– nárůst ceny vodného a stočného 

na příští rok? Ten nebude zapříčiněn 

samotným provozem firmy jako 

takovým, ale bohužel jinými faktory, 

které lze jen těžko ovlivnit (opětovný 

nárůst ceny surové vody, markantní 

nárůst cen energií, zohlednění 

vysoké inflace, v neposlední řadě také 

projevující se útlum průmyslu velkých 

podniků a též následky útlumu služeb 

počátkem roku z důvodu covidu-19).

… dne 24. 9. proběhla i dozorčí rada 

Sokolovské vodárenské, kde hlavním 

programem bylo vyhodnocení 

provádění oprav a investic? Byla rovněž 

projednána zpráva o hospodaření  

a celá řada dalších záležitostí.

… dne 14. 9. proběhlo v Královské 

mincovně v Jáchymově u příležitosti 

Tradiční pěvecko - hudební soutěž Březovský 
lístek v novém…

mohou přihlásit také pěvecká uskupení. Soutěž je žán-

rově otevřená, není specifikován či preferován žádný  

z hudebních žánrů. Březovský lístek má velkou tradici 

v celém západočeském regionu, 1. ročník se konal již  

v roce 1982. Pořadatelem soutěže je město Březová, Kul-

turní dům a Multifunkční centrum Březová.

Soutěžící si mohou vyzkoušet vystupování před ve-

řejností, odborníky, ale rovněž mají možnost vystoupit 

na velkých pódiích na profesionálních akcích v regionu 

či získat postupy do různých celorepublikových pěvec-

kých soutěží.

Více informací naleznou zájemci na nových webových 

stránkách www.mu-brezova.cz/brezovsky-listek nebo 

na nové facebookové stránce soutěže s názvem Bře-

zovský lístek. Pro letošní rok získala akce sponzorskou 

podporu u firem BAUPORT s. r. o. a ept connector s. r. o. 

Finančně akci rovněž podpořil Karlovarský kraj.

Od 1. září se mohou zájemci o účast v tradiční pěvec-

ko-hudební soutěži Březovský lístek nově přihlašovat 

přes online přihlášku na webových stránkách soutěže  

https://www.mu-brezova.cz/brezovsky-listek.

Letošní ročník se uskuteční v prostorách zdejšího kul-

turního domu v sobotu 20. 11., kdy musel být přeložen  

z loňska kvůli covidové epidemii. Pořadatelé letos chys-

tají celkové osvěžení formátu. Došlo nejen ke změně 

pravidel soutěže a novému grafickému vizuálu, ale také 

k obměně odborné poroty. I nadále se bude soutěžit 

ve třech věkových kategoriích, u některých však došlo 

k posunu věkových hranic - konkrétně to budou kate-

gorie od 7 do 10 let, od 11 do 15 let a na závěr od 16 

do 20 let. Kromě jednotlivců se do soutěže mohou hlásit 

i dua a skupiny.

BŘEZOVSKÝ LÍSTEK je moderně pojatá hudební soutěž 

ve zpěvu, které se mohou zúčastnit začínající neprofe-

sionální zpěváci ve věku od 7 do 20 let. Do soutěže se 

pokračování na str. 7

20. 11. 2021 Přihlaste se na:
www.mu-brezova.cz/brezovsky-listek

PĚVECKO-HUDEBNÍ SOUTĚŽ

Nahlédnutí do novodoBé Historie města Březová 
a integrovaných obcí

kulturních akcí na následující měsíce (a tím i z důvodu 

nedostatečného prostoru ve zpravodaji) nebude toto 

nahlédnutí v tomto vydání uvedeno. Dalším důvodem 

je rovněž sběr a kompletace vhodných dobových foto-

grafií z tohoto období. Letům 2004-2005 se tak budeme 

věnovat v následujícím vydání zpravodaje.

Redakce BZ

Od března letošního roku jsme ve zpravodaji uváděli 

vždy stručné nahlédnutí do novodobé historie města 

a okolních integrací, počínaje rokem 1990. Jedná se  

o ohlédnutí za minulými roky, v kontextu vzpomínek 

na zajímavé a důležité okamžiky a milníky ve vývoji Bře-

zové a okolí. V tomto vydání jsme se měli věnovat letem 

2004 a 2005. Bohužel však z důvodů mnoha chystaných 
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Zprávičky z prakárny

Březovští prakisté se zúčastnili dalších mistrovských sou-

těží, a to na domácí půdě na Kamenici (28. 8.) a o 2 týdny 

poté v Dolních Bojanovicích (11. 9.).

Kamenická mistrovská soutěž, která se uskutečnila 

ve venkovním amfiteátru u kamenické hospůdky, potvr-

dila nebývalou vysokou sportovní úroveň, kdy maximál-

ních třicet možných zásahů trefila celá řada předních 

střelců, a kdy bylo nutno rozhodnout o konečném po-

řadí tzv. rozstřelem. Ten byl tentokrát uskutečněn na kla-

sický papírový terč. V kategorii mužů se nejlépe umístil 

David Ryzý z Brna, druhý byl březovský Ladislav Truhlář  

a třetí skončil Zbyněk Henc z Prahy. V kategorii žen se 

na prvním místě umístila Gabriela Kubová z Kralup nad 

Vltavou, na druhém místě se umístila březovská Pavlína 

Hiblerová a třetí skončila Anna Dušková, rovněž březov-

ská střelkyně. 

Další soutěž následovala v moravské metropoli, v Dol-

ních Bojanovicích. Zde v kategorii mužů zvítězil bře-

zovský zástupce Josef Dubský a další z březovských, 

konkrétně Ladislav Truhlář, skončil na 4. místě. V katego-

rii žen skončily naše březovské střelkyně na 2. (Pavlína 

Hiblerová) a 3. místě (Anna Dušková). 

Nyní čeká prakisty poslední závěrečná soutěž, a to  

27. 11. na Březové v MFC, kdy vzhledem k velmi těsným 

výsledkům v celém seriálu (započítává se vždy 5 nejlep-

ších výsledků z osmi soutěží plánovaných pro letošní 

rok) se až zde bude rozhodovat o konečném pořadí.  

V průběžném pořadí mají zástupci Březové Ladislav 

Truhlář a Josef Dubský velkou šanci se umístit na vel-

mi vysokých příčkách. Vzhledem k těsným výsledkům 

bude záležet opravdu na každém střeleném bodu.  

V kategorii žen mají velmi dobře našlápnuto Anička 

Dušková a Pavlína Hiblerová.

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  říjen 2021

Dne učitelů vyhodnocení nejlepších 

pedagogů v rámci Karlovarského 

kraje. Mezi oceněnými byla i březovská 

Mgr. Dana Kučerová. Ta působí na naší 

základní škole již od školního roku 

1991/1992, kdy působila jako učitelka 

českého jazyka, německého jazyka, 

občanské výchovy i jako třídní učitelka 

na 1. i 2. stupni. Kromě jejího povolání 

se angažuje rovněž ve veřejném 

životě v obci, kdy např. vypomáhá při 

organizaci kulturních akcí.

knihovna připomíná 
významná výročí

říjen

1. 10. 1931 se narodil Jiří Suchý, he-

rec, spisovatel, básník - Člověk z půdy, 

Kdyby tisíc klarinetů, Zlatý zub, Recitál, 

Královna bublin, Kdo unesl Klaudii, Za-

jatec lesa, Patero důvodů pro voo doo,  

O statečném kováři, Jonáš a Melicha-

rová, Zločin v šantánu aj.

2. 10. 1946 zemřel Eduard Bass, spiso-

vatel a novinář (nar. 1. 1. 1888 některé 

zdroje uvádějí i 31. 12. 1887) – Náhr-

delník, Letohrádek Jeho Milosti, Cirkus 

Humberto, Holandský deníček, Potul-

ky starou Prahou, Lidé z maringotek, 

Kázáníčka atd.

3. 10. 1901 se narodil František Halas, 

básník (zemř. 27. 10. 1949) 120

4. 10. 1906 se narodil Ladislav Pešek, 

herec (zemř. 13. 7. 1986) – Karel a já, 

Valentin Dobrotivý, Host do domu, 

Hrátky s čertem, Škola otců, Jako kní-

že Rohan, Karlův most, Zelená vlna, 

Transport z ráje, Zlé pondělí, Jan Žižka, 

Po noci den, Psohlavci, U pěti veverek, 

Cesta do hlubin študákovy duše, Dob-

ře situovaný plán, Jarka a Věrka a jiné

5. 10. 1936 se narodil Václav Havel, 

prezident ČR, spisovatel, dramatik  

(zemř. 18. 12. 2011) 85

8. 10. 1911 se narodil Karel Vlach, diri-

gent (zemř. 26. 2. 1986) 110

9. 10. 1931 zemřel Antal Stašek (vl. jm. 

Antonín Zeman), spisovatel (nar. 22. 7. 

1843)  - Blouznivci našich hor, Přelud, 

Ohlédnutí za soutěží v Biketrialu

pokračování na str. 8

Dne 11. 9. proběhla v našem městě jedna z dalších 

soutěží seriálu Mistrovství České republiky v Biketria-

lu. Konkrétně šlo letos již o 4. soutěž, kdy se současně  

s ní uskutečnil také Přebor České republiky a Pohár ČMF. 

Jednalo se o tradiční soutěž pořádanou v březovském 

areálu Výsluní, kdy si jezdci měli též možnost zavzpomí-

nat na „staré dobré tratě“ v bývalém areálu cyklotrialu. 

Soutěže se zúčastnilo více než padesát vyznavačů toho-

to sportu, kteří usilovali mimo jiné o účast na nejbližších 

mezinárodních kláních. Pro zajímavost, soutěže se zú-

častnil také syn dlouhodobého reprezentanta cyklotri-

alového klubu Jana Čedíka, který poprvé v životě „okusil“ 

tento nádherný náročný sport (viz. foto níže).

Jedinou snad trochu stinnou stránkou byl a bohužel  

u celé řady podobných kulturních, sportovních akcí je 

minimální zájem z řad březovské veřejnosti, tento „bře-

zovský fenomén“ se však opakuje již několik let. 

Bez skalních fandů tohoto sportu by mistrovská sou-

těž nemohla být zorganizována a velké poděkování 

zaslouží za finanční a věcnou podporu této v regionu 

ojedinělé soutěže sponzoři - město Březová, odpadová 

společnost F.C.C., Vodárna Sokolovsko, BAUPORT, Lesy 

ČR, STIHL a rovněž Karlovarský kraj. Bližší informace a vý-

sledky můžete dohledat na http://biketrial.cz/zavody/.

Bikeklub Březová

Úspěšné březovské střelkyně (zleva Anička Dušková, zprava 
Pavlína Hiblerová).

Úřadující mistr ČR březovský Ladislav Truhlář.
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Stíny minulosti, Když hlad a války zuřily, 

Smlouva s lichvářem, Nedokončený 

obraz, Na rozhraní, V temných vírech 

a jiné

14. 10. 1861 se narodil Alois Mrštík, 

spisovatel (zemř. 24. 2. 1925) – Dobré 

duše, Hore Váhom, Rok na vsi, Nit stří-

brná, Maryša, Bavlnkovy ženy, Povídky 

a obrázky

18. 10. 1956 se narodila Martina Navrá-

tilová, tenistka 65

19. 10. 1986 zemřel Oldřich Lip-

ský, filmový režisér a scénárista  

(nar. 4. 7. 1924) – Slaměný klobouk, 

Šest medvědů s Cibulkou, Adéla ještě 

nevečeřela, Ať žijí duchové!, Tři veterá-

ni, Marečku, podejte mi pero!, Slepice  

a kostelník, Cirkus bude!...

20. 10. 1931 se narodila Hana Hege-

rová, zpěvačka, šansoniérka – Fiona, 

Tam na konečné, Přežil jsem svou smrt, 

Policejní hodina, Kdyby tisíc klarinetů, 

Rýmování o životě, Paběrky a pamlsky, 

Omrvinky, Můj dík, Poslední motýl, Kde 

lampy bloudí aj.

24. 10. 1601 zemřel Tycho Brahe, dán-

ský astronom, pracující v Praze ve služ-

bách císaře Rudolfa II. (nar. 14. 12. 1546) 

415

25. 10. 1976 zemřel Eduard Kohout, 

herec (nar. 6. 3. 1889) – Kouzelný dům, 

Batalion, Tanečnice, Kluci na řece, Zna-

mení kotvy, Staré pověsti české, Mladá 

léta, Král králů, Znamení Raka, Polka 

jede do světa, Aféry mé ženy, Královna 

Černá růže, Princezna Lada, Bylo čtvrt  

a bude půl, Spalovač mrtvol, 105% ali-

bi, Ledoví muži, Baron Prášil atd.

26. 10. 1926 zemřel Rudolf Jedlič-

ka, zakladatel české rentgenologie, 

radiologie a léčebné rehabilitace  

(nar. 20. 2. 1869) 95

30. 10. 2011 zemřel Jiří Winter Ne-

prakta, kreslíř, karikaturista, ilustrátor  

(nar. 12. 7. 1924) 10

31. 10. 1821 se narodil Karel Havlíček 

Borovský, spisovatel (zemř. 29. 7. 1856) 

– Křest sv. Vladimíra, Epigramy, Král Lá-

vra, Tyrolské elegie, Duch Národních 

novin, Epištoly kutnohorské, Obrazy  

z Rus a jiné
Na základě požadavků občanů se v Březové budují venkovní posezení, která se těší velké oblibě. Na původních místech, kde stály jen 
lavice a stoly došlo ke zpevnění plochy dlažbou. Původní i nová posezení jsou následně doplněna novými sety nebo v případě potřeby 
dochází k opravě setů stávajících.

stavíme, opravujeme ...

 Členové SDH Březová jsou jistě rádi, že u nich proběhla rekon-
strukce garáže. Při ní došlo hlavně k celkové rekonstrukci pod-
lahy, která nyní bez problému unese zatížení i  velkokapacitní 
cisternou. Tímto byla rekonstrukce hasičské zbrojnice ukončena.

 Stále probíhá rekonstrukce kanceláří městského úřadu. Přestože stavební firma má před sebou ještě hodně práce, některé místnosti 
jsou již téměř hotové a dochází v nich již k montáži nábytku.

Město vyslyšelo prosbu manželů Chramostových a na vlastní 
náklady vybudovalo chodník kolem domu čp. 159, ul. Smetano-
va. Chodník propojil rampu u zadního vchodu domu s chodní-
kem podél ulice Smetanova a zajistil tak pohodlnější přístup pro 
nemocného Adámka Chramostu.
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první den ve škole

Prvního září jsme přivítali nové žáky, a to naše prv-

ňáčky. I když nebyli ve škole poprvé, slavnostní 

zahájení bylo velkolepé. Se školou se seznámili již 

16. června, kdy jejich budoucí paní učitelky Helena 

Baláková a Hana Procházková připravily Den ote-

vřených dveří.

První školní den byl rozdělen do tří částí. 

První část se konala v kulturním domě. Tento pro-

stor zaplnili prvňáčci, rodiče a další rodinní přísluš-

níci, kteří si tuto slavnostní událost nenechali ujít. 

Úvodní slovo patřilo panu řediteli Jiřímu Danešovi. 

K žákům promluvila paní ředitelka mateřské školy 

Jitka Hornerová, paní vychovatelka Monika Birošo-

vá a samozřejmě pan starosta Miroslav Bouda. Paní 

učitelky své žáky postupně představovaly a vítaly 

ve své improvizované třídě. Pan ředitel je stužkoval  

a také trochu vyzkoušel. Každé paní učitelce předal 

kornout plný sladkostí pro příjemné chvíle školního 

mlsání. Po krátkém povídání žáci složili slib:

„Já, nový žáček slibuji,

že budu pravidelně chodit do školy

a pilně plnit úkoly.

Budu dodržovat školní řád,

a tak budu hodný napořád.“

Slib složili také rodiče. Nálada byla krásně uvolněná.

Ve druhé části se děti za asistence svých rodičů 

otestovaly, aby se mohly přesunout do školy do své 

třídy. 

Tam si prohlédly učebnice, splnily několik úkolů  

a snědly svoji první svačinku. Tu pro ně připravily 

paní kuchařky. Všichni si pochutnali na jahodách se 

šlehačkou. Ze třídy se jim vůbec nechtělo. Zahájení 

školního roku jsme si náležitě užili.

Za ZŠ H. Baláková

repuBlikové finále Odznaku všestrannosti v Brně

Ve dnech 3. a 4. září 2021 se konalo v Brně repub-

likové finále Odznaku všestrannosti olympijských 

vítězů. Letos se kvůli uzavření škol nemohlo usku-

tečnit krajské postupové kolo, a tak naše škola díky 

dlouhodobé účasti získala divokou kartu.

Počasí nám přálo, tak jako vždy v moravské metro-

poli, takže všichni sportovci a jejich učitelé prožili 

tyto dny pouze starostí o sportovní výkony.

Ve čtvrtek museli závodníci zvládnout pět disciplín: 

švihadlo, skok daleký, 60 m sprint, hod medicinba-

lem a shyby na šikmé lavičce. 

V pátek přišly disciplíny, které byly zaměřeny spíše 

silově a byly fyzicky velmi náročné. Sportovci zvládli 

sedy-lehy, trojskok, kliky, hod míčkem a volitelnou 

disciplínu (plavání, běh na 1000 m nebo driblink).

V konečném součtu si nejlépe vedl Dominik Gaži, 

který skončil ve velmi silné konkurenci na krásném 

10. místě. Dominik předvedl v některých disciplí-

nách výjimečné výsledky, celkovým vítězem se stal 

v hodu kriketovým míčkem s pokusem dlouhým 

73,5 m a dále v trojskoku předvedl výkon 8,80 m.

Do závodu učitelů se nakonec zapojila také paní 

učitelka Petra Karmazínová a letos se jí konečně 

podařilo vyhrát.

Všem sportovcům moc děkujeme za vzornou re-

prezentaci školy a za předvedené výkony.

ocHrana člověka za mimořádných situací

Celé září probíhají na naší základní škole hodiny 

věnované ochraně před mimořádnými událostmi. 

Školení se koná pod taktovkou paní učitelky Hany 

Procházkové. Tématy jsou osobní bezpečí, správné 

a chybující chování venku, dále pak jak se chovat, 

když mne osloví cizí člověk, kyberšikana a šikana, co 

to jsou mimořádné události a co dělat při zemětře-

sení či povodni. 

Obdobné přednášky se chystají na konec školního 

roku, kdy má paní učitelka pro žáky připravená další 

bezpečnostně preventivní témata spojená s létem. 

Zdrojem pro tuto výuku jsou webové stránky Aso-

ciace Záchranný kruh, E-bezpečí, Policie ČR a Měst-

ské policie Sokolov.

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  říjen 2021
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škola v přírodě 4. – 11. 9. 2021

Hned po zahájení školního roku vyjeli žáci prvního, 

druhého a třetího ročníku na školu v přírodě. Po-

byt jsme pojali jako ozdravný i adaptační, hlavně  

u prvních tříd. Prvňáci se naučili řád, postarat se sami  

o sebe a dobře se poznali s paní učitelkou.

Počasí nám přálo. Čas jsme strávili především v pří-

rodě. Poznali jsme krásné okolí Můstku u Jáchymo-

va. Vyšlápli jsme na Hadí horu, prošli Ježíškovu cestu 

a postavili několik krásných staveb v lese. 

Děkujeme městu Březová za finanční příspěvek. 

Užili jsme si to. 

Za ZŠ Helena Baláková

Školní rok jsme zahájili školandou v jácHymově

Třeťáci a jejich parádní škola v přírodě v básničkách 

den za dnem:

1. a 2. den

Ve čtvrtém patře bydlíme,

s kým jsme si přáli, tak spíme.

Malovali jsme na kamínky z přírody,

poslouchali zvuky lesa a vody.

3. den

Na horu jsme vylezli,

a do dáli se rozhlédli.

Nožky nás pak bolely,

trochu víc než v neděli! 

4. den

Třídili jsme odpadky,

s malými lesními zvířátky.

Pochodovali na vodopád,

a večer si mohli hrát.

5. den

Dopoledne trochu učení,

to není žádné mučení!

Odpoledne pak vycházka…

„A KAM ZASE???“ - to byla nejčastější otázka.

6. den

Pan ředitel s panem starostou nás dnes navštívili,

že budeme na paní učitelky hodní, jsme jim přislíbili.

Večer nás pak čekala noční stezka odvahy,

avšak byla strašidelná, takže jen pro nebojácné povahy.

7. a 8. den

Dopoledne v moři plavání,

odpoledne pak úklid a balení.

Zítra už nás máte doma,

bylo to tu vážně prima.

Za ZŠ paní učitelka M. Heidlerová a její třeťáci

V naší školní družině se nenudíme

Dva měsíce utekly jako voda a školní družina se 

opět naplnila maximálním počtem 90 dětí. Ze čtyř 

oddělení opět slyšíme dětské štěbetání a smích. Cí-

lem naší školní družiny je umožnit dětem relaxační 

činnost po vyučování, smysluplné využití volného 

času, upevňování přátelských vztahů i vzájemného 

respektu. 

Od začátku školního roku uběhl sotva měsíc, ale už 

nyní pro Vás máme ochutnávku z naší činnosti.

Za ŠD Monika Birošová

pokračování na str. 11
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mš komenskéHo - Návštěva Botanické zaHrady v Bečově

V rámci environmentálního vzdělávání navštívily 

děti Botanickou zahradu v Bečově. Během výuko-

vého programu si zopakovaly znalosti o stromech  

a jejich plodech, naučily se indiánský běh a vyzkou-

šely si moštování jablíček, kdy výsledný produkt 

také ochutnaly. Evidentně dětem mošt chutnal, 

jelikož nezbyla ani kapička. Do botanické zahrady 

jezdíme rádi. Vždy se dozvíme něco nového nebo si 

ověříme své znalosti, které známe z mateřské školy. 

Jitka Hornerová, MŠ Komenského

mš komenskéHo - Co obnáší práce asistenta pedagoga?

Práce asistenta pedagoga je v mnoha případech 

velice náročná vzhledem k tomu, že je potřeba do-

hlédnout na více dětí, které se potýkají s různými 

obtížemi a mají speciální vzdělávací potřeby. Někdy 

je to navíc v kombinaci s nedostatky v sociálních 

dovednostech, což jim brání plynule zapadnout 

do třídního kolektivu. K tomu je potřebná nápomoc-

ná ruka asistenta pedagoga, který ve spolupráci  

s učitelem vytváří vhodné prostředí a podmínky 

pro fungování vzdělávání a sociálních vztahů ve tří-

dě. Základem je tolerance a správné nastavení tříd-

ních pravidel. 

V mateřské škole působím jako asistent pedagoga 

už od roku 2012. V současné době pracuji ve tří-

dě MOTÝLCI, kde jsou převážně děti s povinným 

předškolním vzděláváním. Ve třídě je 24 dětí, z toho  

4 děti s podpůrným opatřením, pro které jsme spo-

lečně s učitelkami zpracovaly individuální vzděláva-

cí plán. Tato práce mě naplňuje a velice baví, zvláště, 

když se nám společně s učitelkami, rodiči a odbor-

nými poradci podaří začlenit tyto děti do kolektivu 

a vidíme pozitivní výsledky. 

Paní ředitelka je vstřícná a přístupná tyto děti přijí-

mat do naší mateřské školy. Za to jí patří velké díky.

Žaneta Tumpachová, asistent pedagoga

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí  |  říjen 2021
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Výstava KRIMINALISTICKÉHO ÚSTAVU POLICIE ČR

 FILMová promítání v kine Admira

BESEDA S „Poldou z TV Prima” DAVIDEM MATÁSKEM 

Program POLICIE ČR pro školy a verejnost

Koncert filmových melodií orchestru 

DROGY: „Hrozba mezi námi”

zpev LUCIE VEČEROVÁ

Filmové FILHARMONIE Z PRAŽSKÉHO RUDOLFINA,

Koncert HUDBY HRADNÍ STRÁŽE A POLICIE ČR

ˇ

ˇ

ˇ

3.-7. 11. 2021

BREZOVÁ u  Sokolova

KRIMIFEST KRIMIFEST 
pod záštitou policejního prezidenta ČR

www.mfc-brezova.cz

ˇ

4.-7.11.

3.11.

5.11.

7.11.

ˇ

21. ROČNÍK

Vstupenky je možné zakoupit či rezervovat online na  nebo v Infocentru MěÚ Březová. www.mfc‐brezova.cz
Z akce budou pořizovány a následně zveřejňovány fotografie. Změna programu vyhrazena.

21. ROČNÍK

5.11.2021

BREZOVÁ u  Sokolova

KRIMIFEST KRIMIFEST 
pod záštitou policejního prezidenta ČR

ˇ

B E S E D A 
s  č e s k ý m  h e r c e m

DAVIDEM MATÁSKEM  

od 19 hodin

SOUČÁSTÍ POŘADU BUDE 

V RÁMCI FESTIVALU

 PROMÍTNUTA EPIZODA 

ČESKÉHO 

SERIÁLU „POLDA”

Kulturní dům Březová u Sokolova
Vstupné 100 Kč

 František Rakaš
 Jan Němec

 stavební práce
 stavební práce

Vstupenky je možné zakoupit či rezervovat online na nebo v Infocentru MěÚ Březová. www.mfc-brezova.cz 
Z akce budou pořizovány a následně zveřejňovány fotografie. Změna programu vyhrazena.

21. ROČNÍK

BREZOVÁ u  Sokolova

KRIMIFEST KRIMIFEST 
pod záštitou policejního prezidenta ČR

ˇ

 František Rakaš Jan Němec

 stavební práce  stavební práce

KONCERT FILMOVÝCH MELODIÍ

Účinkují:

Oktet FILMHARMONIE PRAHA
Zpěv Lucie Večeřová

7.11.2021
vstupné 100 Kčod 18 hodin
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V Kostelní Bříze je nepřehlédnutelný dominantní objekt – kostel sv. Petra a Pavla, který prochází již 
několik let rekonstrukcí. V roce 1767 byl v obci dostavěn zámek, ze kterého jsou dnes pouze ruiny, ale 
město Březová má zájem zde vybudovat turistickou ubytovnu nebo dům pro seniory. K zámečku         
(viz tajenku), který byl městem Březová zrekonstruován a zpřístupněn veřejnosti. 

 

6 CITOSLOVCE 3. DÍL 
TAJENKY 

SPZ  N. 
JIČÍNA LETADLO VYROBENÉ 

NA STAVU 

PŘIPUSTIT      

LESÍK 
(ZDROB.)      

HNĚDÉ 
BARVIVO      

CHEM. ZN. 
HELIA   

OSOBNÍ 
ZÁJMENO   CHEM. ZN. 

RUTHENIA 
NĚMECKÁ 

ŘEKA 
POMŮCKA: 

ANS 
OPERÁT 

POMLOUVAT 1. DÍL 
TAJENKY OHLUPOVAT 

VOZIDLA 

KÓD  LET. 
UTICA    

EPOCHA 
   

HL . PRAC. 
POMĚR    FIN. DÉL . 

JEDNOTKY 
LESKLÝ 
NÁTĚR 

POMŮCKA: 
UCA 

DOMÁCÍ 
PTÁK    

UHLÁŘI 
      ŽENSKÉ 

JMÉNO POKLADNA 

NÝTEČEK      
ZRANIT 

     NAMÁČECÍ 
PŘÍPRAVEK 

OBYVATEL 
OPAVY       

KILOGRAM 
(OB.)     

HLOUPÍ 

INIC. ZPĚV. 
ADLEROVÉ   

VÝTAŽEK 
Z  BYLIN     

TEM 
(ZAST.)    

PRYŽ ŘEZBÁŘ 
(SLOV.) 

MRKNUTÍ    

VELETOK 
ASIE     

JODOVODÍK 
  

ZŘÍCENINA ŽENSKÉ 
JMÉNO 

AVIVÁŽNÍ 
PŘÍPRAVEK     

HOTOVÉ 
DÍLO       INIC. HER. 

TÖPFERA 

POMŮCKA: 
UMBRA UNUŠKA 

UM. UKONČ. 
TĚHOTEN.    

IZABELA 
(DOM.)    NIZOZEM. 

DRUŽICE RÝPAT LEDVINA 
(ANAT.) 

NÁZEV 
HLÁSKY  X 

UDATI       

ŠPANĚLSKÉ 
SÍDLO     INIC. HER. 

TRTÍKA 

DEVĚT 
(NĚM.)     2. DÍL 

TAJENKY       

ANIČKA     STRÁDÁNÍ       

Redakce zpravodaje pokračuje v nové rubrice, a to 

konkrétně v oblíbených luštitelských křížovkách 

s názvem MĚSTO BŘEZOVÁ V KŘÍŽOVKÁCH.

V každém vydání se můžete těšit na jednu 

křížovku, jejíž tajenka je spojena s naším měs-

tem a integrovanými vesničkami (naleznete zde 

např. nejvýznamnější místa, zajímavosti atd.).

Pravidla jsou jednoduchá, vyluštěte křížov-

ku a tajenku napište vždy nejpozději do 20. 

dne v měsíci (vč.) do SMS spolu se svým jmé-

nem a příjmením na tel. číslo 725 984 492.

Po termínu redakční rada vylosuje z doru-

čených SMS 1-3 výherce různých drobných 

cen a dárkových propagačních předmětů 

města. Jména výherců budou otiš-

těna v dalším vydání zpravodaje.

Přejeme hodně štěstí!

Správná tajenka z křížovky v minulém vy-

dání zní: "festival Rudolecký kotlík".

Výherkyní byla vylosována:

p. Hana Drenková.



15informační servis 

Starosta Bouda Miroslav 22 724 180 833

Místostarosta Bělíček Jaroslav 13 601 573 182

Tajemnice Kašparová Jana 23 724 180 788

Sekretariát Balátová Veronika 63 602 656 630

Infocentrum Škopová Zdenka 10 603 564 819

Vedoucí HSO Sladká Anna 18 603 564 821

Vedoucí SMM Fajt Jakub 17 602 110 574

Matrika Adamcová Marie 11 722 066 080

Bytové odd. Fialová Lenka 16 725 093 073

Účtárna Škubalová Šárka 19 702 253 155

Ekonom Heinzová T. Klára 30 724 217 079

Vedoucí MH Smíšek Petr 14 604 731 791

Údržba BFa NF Pehanič Michal 33 777 117 905

(byty, nebytové prostory, voda, topení, plyn, elektro)

Referent dotací Bělíček Jaroslav 13 601 573 182

Kult. dům a MFC Mgr. Bedeč Michal 725 984 492

Dům pro seniory 68

Pokladna  Musilová Libuše 26 702 253 155
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město Březová 
poskytuje tyto 
služby:
infocentrum - vestiBul měú

podatelna měú 

informace: 

•	 o	kulturních	a	sportovních	akcích,

•	 o	dopravním	spojení,	

•	 o	ubytování,	stravování.	

kopírování pro veřejnost.

faxování, tisk z datových nosičů.

prodej:

•	 map	a	publikací,

•	 propagačních	předmětů.

pronájem prostor kd a mfc

•	 sportovní	hala	-	p.	Jiří	Musil,	

správce, mobil: 724 217 041

•	 kulturní	a	společenské	akce	-	

Mgr. Michal Bedeč, vedoucí KD 

a MFC, mobil: 725 984 492

stravování pro veřejnost

ve školní jídelně

•	 za	výhodných	podmínek,	

•	 výběr	ze	dvou	jídel,

•	 možnost	objednávek	přes	internet,

•	 stravu	lze	odebrat	do	jídlonosičů	

nebo zkonzumovat přímo 

v příjemném prostředí školní jídelny,

•	 sleva	pro	seniory.

Informace, objednávky:  

p.  E. Ohnesorgová, tel.: 352 633 543

dovozová služBa pro seniory

- nad 65 let nebo ZTP

- na úřady, k lékaři

Objednávky: p. Fialová, 

tel.: 725 093 073, 352 633 516 

možnost inzerce

•	 ve	zpravodaji:	p.	Michal	

Bedeč, tel.: 725 984 492

•	 ve	vývěsních	skříňkách:	

infocentrum ve vestibulu 

MěÚ, tel.: 352 633 510

•	 komerční	hlášení	veřejným	

rozhlasem: p. Lenka Fialová, 

tel.: 352 633 516

telefon:352 633 525, mobil: 724 587 020,
e-mail: knihovna@mu-brezova.cz

pondělí, středa

čtvrtek

7.45 - 11.00 a 12.00 - 16.45

7.45 - 14.45

městská kniHovna Březová, Komenského 250:

městský úřad Březová:  352 633 5xx

když dojde k havárii ...
Při haváriích ve vašich bytech se Přednostně řiďte:
•	 v	případě	společenství	vlastníků	b.j.	informační	tabulkou	s	označením	Vašeho	správce	SVJ,	kde	jsou	uvede-

na pohotovostní čísla pro případ poruchy nebo havárie.

•	 v	případě	objektů	a	bytových	jednotek	v	majetku	města	Březová	se	řiďte	informační	tabulkou	vyvěše-

nou na budově městského úřadu, kde je vždy uvedeno konkrétní telefonní číslo spolu s pracovníkem, 

který zajišťuje pohotovostní službu. 

•	 Havárie	studené	vody:	725	093	076,	porucha	elektro:	725	042	793

•	 Pohotovostní	čísla	při	poruchách	dodávek	tepla	a	teplé	vody:	777	117	975,	777	117	020

 Provoz tepelného hospodářství:  Bc. Michal Pehanič - ředitel společnosti: 777 117 905

     Karin Grapová - finanční a ekonomické odd.: 608 497 571

     Pavel Kalla - údržba výměníkové stanice: 777 117 020

•				Při	haváriích	v	pracovní	době	(pondělí,	středa	8.00	–	17.00	hod.,	úterý,	čtvrtek	8.00	–	15.00	hod.,	pátek	7.00					

     – 13.00 hod.) můžete rovněž volat tel. číslo ústředny MěÚ Březová 352 661 273, 352 633 510.

některá další čísla, kam se lze obracet Při haváriích mimo Pracovní dobu: 
Plyn dispečink 1239 (pohotovostní služba plynárny)

Pohotovostní služba vodárny 

Pohotovostní služba elektro

352 304 111, 703 464 464

800 850 860

další tísňová volání:
Univerzální tísňová linka 112

Hasičský záchranný sbor 150

Hasiči Březová 728 419 349 - Miroslav Lukáš, 723 878 867 - Jaroslav Pudil

Policie 158, 352 621 551 (Policie ČR - venkov)

Rychlá záchranná služba 155

Lékařská pohotovost 352 520 347 (16-21 h., S+N 9-19 h.), zubní 352 520 195 (S+N 9-14 h.)

infocentrum, podatelna

telefon:352 633 510, fax: 352 633 565,
e-mail: skopova@mu-brezova.cz

Informace, podatelna, prodej vstupenek, kopí-
rování, faxování, prodej propagačních materiálů 

pondělí, středa 8.00 - 11.00 a 12.00 - 17.00

úterý, čtvrtek 8.00 - 11.00 a 12.00 - 15.00

pátek 8.00 - 13.00
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BURZA DĚTSKÉHO 
OBLEČENÍ 

 

- především podzimního a zimního 
 

 

V malém sále Kulturního domu na Březové u Sokolova 
(bývalý vchod kina – adresa: Komenského 250) 

  
    

Pátek 8. 10.  21:30 – 22:30 hod. 

Sobota 9. 10. 9 – 12 hod. 

Sobota 9. 10. 14 – 16 hod. 

Neděle 10. 10.    10 – 12 hod. 

  
Nakoupit si můžete dětské oblečení a obuv všech velikostí, 
autosedačky, kočárky, hračky, knihy, potřeby pro miminka, 

těhotenské oblečení, dětské sportovní potřeby… 
 
      
 
 
 

       VSTUP 10,-Kč 
 

 
 

Kontakt:  Zuzana Staňková – 608 257 892; 605 237 676  


